

公信・融合・贴近

2023年12月21 癸卯年十一月初九

第18800期 今日8版

习近平会见俄罗斯总理米舒斯京

新华社北京12月20日电(记者 孙奕)12月20日上午,国家主席习近平在 人民大会堂会见俄罗斯总理米舒斯京。

习近平指出,今年以来,我同普京 总统两次会晤,两国政府、立法机构、政 党、地方开展密切交往,各领域务实合 作健康稳定发展。今年前11个月,中 俄双边贸易提前实现了我同普京总统 共同制定的年贸易额 2000 亿美元目 标,展现出两国互利合作的强大韧性和 广阔前景。维护好、发展好中俄关系, 是双方基于两国人民根本利益作出的 战略选择。中方支持俄罗斯人民走自 主选择的发展道路。中方愿同俄方以 明年中俄建交75周年为新起点,不断 放大两国高水平政治关系的积极效应, 在全面推进各自经济社会发展、实现民 族复兴的进程中继续携手前行。

习近平强调,中国经济韧性强、潜 力大、回旋余地广、长期向好的基本面 没有改变。中国坚定推动高质量发 展,推进高水平对外开放,将为包括俄 罗斯在内的各国发展提供新机遇。双 方要充分发挥政治互信、经济互补、设 施互联、民心互通优势,不断丰富合作 内涵,深化经贸、能源、互联互通等领 域合作,共同维护产业链供应链安全 稳定。双方要办好明后两年中俄文化 年,多设计、多开展丰富多彩的人文交 流活动,夯实两国世代友好的社会和 民意基础。

米舒斯京表示,今年普京总统和 习近平主席两次成功会晤,体现了俄中 双方致力于深化全面战略协作伙伴关 系的坚定意愿,俄方愿同中方认真落实 两国元首达成的各项重要共识。昨天 双方成功举行俄中总理第二十八次定 期会晤。俄方对两国双边务实合作稳 健增长感到满意,愿同中方进一步挖掘 潜力,拓展经贸、能源、互联互通等领域 合作,办好文化年,巩固两国人民世代 (下转8版) 友好。

中央农村工作会议在京召开

习近平对"三农"工作作出重要指示

■ 习近平强调,各级党委和政府要坚定不移贯彻落实党中央关于"三农"工作的决策部署,坚持农业农村优先发展, 坚持城乡融合发展,把责任扛在肩上、抓在手上,结合实际创造性开展工作,有力有效推进乡村全面振兴,以加快农业 农村现代化更好推进中国式现代化建设。

新华社北京 12月 20 日电 中央 农村工作会议19日至20日在北京召 开。会议以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,全面贯彻落实党 的二十大和二十届二中全会精神,深 入贯彻落实习近平总书记关于"三农" 工作的重要论述,贯彻落实中央经济 工作会议精神,分析当前"三农"工作 面临的形势和挑战,部署2024年"三

党中央高度重视这次会议。会 前,中央政治局常委会会议就开好 这次会议,做好"三农"工作提出明

中共中央总书记、国家主席、中央 军委主席习近平对"三农"工作作出重 要指示。习近平指出,2023年,我们克

服较为严重的自然灾害等多重不利影 响,粮食产量再创历史新高,农民收入 较快增长,农村社会和谐稳定。推进 中国式现代化,必须坚持不懈夯实农 业基础,推进乡村全面振兴。要以新 时代中国特色社会主义思想为指导, 全面贯彻落实党的二十大和二十届二 中全会精神,锚定建设农业强国目标, 把推进乡村全面振兴作为新时代新征 程"三农"工作的总抓手,学习运用"千 万工程"经验,因地制宜、分类施策,循 序渐进、久久为功,集中力量抓好办成 一批群众可感可及的实事。要全面落 实粮食安全党政同责,坚持稳面积、增 单产两手发力。要树立大农业观、大 食物观,农林牧渔并举,构建多元化食 物供给体系。 (下转8版)

幸祝屬张 藍恩香亞 是底荷列

盐城市红十字会第七次代表大会召开

周斌李培森讲话 王荣羊维达出席

本报讯 (记者 王可馨 见习 记者 周创)12月20日,盐城市红十字 会第七次代表大会在盐召开。160多 名代表肩负着全市70多万红十字会 工作者、会员和志愿者的重托参加大 会。市委书记周斌,省红十字会党组 成员、副会长李培森出席开幕会并讲 话。市人大常委会主任王荣,市委副 书记、统战部部长羊维达出席。 周斌代表市委、市人大常委会

市政府、市政协向大会的胜利召开表 示热烈祝贺,向全市红十字会工作 者、会员和志愿者致以诚挚问候,充 分肯定市红十字会工作取得的成 绩。他说,红十字事业是造福人类、 惠泽苍生的崇高事业。无论是战争 年代还是和平时期,红十字旗帜始终 在盐阜大地高高飘扬,为保护人民生 命健康、促进社会和谐发展作出了重

要贡献。当前,全市上下正在深入学 习贯彻习近平总书记在盐城考察时 的重要指示精神,全面推进"四个三" 工作布局,高质量建设绿色低碳发展 示范区,在推进中国式现代化盐城新 实践中实干争先。希望全市各级红 十字会组织以这次大会为新的起点, 保持奋发有为的精神状态,主动把 "红会所能"更好融入和服务"盐城所 需",奋力打造让党放心、人民满意、 更有温度的盐城红十字力量。

周斌指出,坚持中国共产党的领 导,是红十字事业发展的根本保证。 全市各级红十字会组织、广大红十字 会工作者要提高站位、把准方向,在坚 持党的领导中践行初心使命。坚定拥 护"两个确立"、坚决做到"两个维护", 坚定不移走中国特色红十字事业发展 道路,以攻坚克难、奋力拼搏的奋斗者

姿态沿着总书记指引的方向勇毅前 行。要发挥优势、履职尽责,在服务中 心大局中贡献更大力量。围绕党政所 需、群众所急、红会所能,聚焦主责主 业,主动担当作为,当好应急救援体系 的建设者、改善民生的推动者、弘扬新 风的参与者,让人道博爱奉献的红十 字精神持续在盐城的改革发展进程中 绽放光芒、温暖人心。要内强素质、外 树形象,在勇于自我革命中永葆生机 活力。全面贯彻落实中央和省、市委 关于群团组织改革的决策部署,坚持 依法治会、改革强会、强基兴会,推动 红十字事业不断焕发勃勃生机。

周斌强调,全市各级党委政府要 把发展红十字事业作为促进社会和谐 稳定的大事来抓,切实帮助解决实际 困难和问题。各相关部门要加强协作 配合,为红十字会改革发展创造良好

条件。希望社会各界人士和企事业单 位继续关心支持红十字工作,齐心协 力为人道主义事业添砖加瓦、贡献力 量。全市广大红十字会工作者、会员、 志愿者要始终秉持人道准则,胸怀博 爱之心,践行奉献之举,多办惠民之 事,奋力谱写盐城红十字事业高质量 发展新篇章,为推进中国式现代化盐 城新实践作出新的更大贡献。

李培森在讲话中代表省红十字会 高度评价市红十字会工作取得的成 绩。他希望市红十字会要紧紧围绕市 委市政府工作大局,找准职责定位,积 极主动作为,奋力开拓创新,更好发挥 党和政府在人道领域的助手作用。要 提高政治站位,坚定不移走中国特色 红十字事业发展道路,切实把党的领 导落实到红十字事业发展的全过程、 (下转2版)

本报讯 (记者 韩宝贵)12月20日,市委 书记周斌到大丰区开展"四下基层"现场办 公,深入企业现场调研会办解难题、促发展。 他强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要 讲话重要指示特别是在盐城考察时的重要指 示精神,传承弘扬"四下基层"优良作风,走好 新时代党的群众路线,主动深入一线察实情 解难题促落实,以高质量发展实际成效检验 主题教育成果。

周斌首先来到大丰港经济开发区,走进江 苏明月海洋生物科技有限公司生产车间,与企 业负责人攀谈,详细了解生产经营状况、新增 投资计划和新产品研发等情况。当得知企业 新上的藻食记项目、宠物膨化粮项目,明年1 月份需要持续稳定热源,但现有供热不够稳定 且成本较高,周斌随即与市发改、工信和大丰 区负责同志来到厂区会议室,与企业一起现场 会办解决。"现有热源在哪里?成本是多少? 有什么办法可以解决?"周斌就替代热源可行 性、施工进度、费用成本等进行深入了解后指 出,实施方案定下来后就要明确时间节点,按 期保质完成,确保不影响企业正常生产。他叮 嘱园区要加强基础设施建设和公共服务配套, 持续优化营商环境,深入企业开展大走访,帮 助解决难题,真正做到无事不扰、有求必应,让 企业安心生产、放心发展。他同时勉励企业抢 抓海洋经济发展"风口",坚定发展信心,加强 产品研发,持续做大做强。

位于大丰经济开发区的江苏正大丰海制 药有限公司是综合性外资控股制药企业,通 过持续加大研发创新投入,加快产品结构调 整,不断开创发展新局面。周斌来到园区深 入企业,了解新项目研发投产等方面存在难 题,帮助寻找发展方向。针对企业期盼的加 大新项目支持力度和园区提请的市级层面支 持医药产业发展等问题,周斌现场会办解决, 一一回应企业和园区关切,全力推动企业新 项目落地、园区高质量发展,希望企业瞄准大 健康产业广阔蓝海,强化新品研发和生产布 局,加快新项目落地,抢占发展制高点。他要 求园区锚定发展方向,坚持规划引领,明确功 能布局,以龙头企业带动产业强链补链延链, 做大做强医药产业,打造具有区域影响力、竞 争力的特色产业园。

在现场办公时,周斌强调,"四下基层"是 对领导干部作风的有效检验。要以习近平总 书记来盐城考察为强大动力,传承发扬不怕 困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神, 深入园区深入企业,掌握真实情况,梳理发展 难题,现场会办解决,做到开展工作到基层、 解决问题在基层。要想企业所想,急企业所 急,加强分析研究,厘清共性问题、个性问题, 分类施策精准施策,通过"解剖一个问题"推 动"解决一类问题",以实际行动推动主题教 育走深走实、见行见效。

市领导薛盛堂、唐敬等参加。

展 现 场 办

今日导读

沸腾的汤面 升腾的希望

西北人爱吃面,甘肃人更爱 牛肉面。有嚼劲的面条,搭配上 鲜美的牛肉汤和肉块、萝卜,撒上 香菜蒜苗,淋上一勺用辣椒碎和 辣椒油做的辣子,这是甘肃人早 餐的经典搭配。严寒的冬季,吃 完一碗牛肉面后浑身发汗,身心 俱暖。即使发生了地震,不少像 马仲明一样的当地人依然念着牛 肉面这份"心头好"。

>>>详见8版

市政协主题教育调研成果交流会召开

本报讯 (记者 杨扬)12月20日, 市政协主席会议成员主题教育调研成 果交流会召开,深入学习贯彻习近平 总书记关于调查研究的重要论述和考 察盐城重要指示精神,总结收获、检视 差距,研究思路、推动工作。省委主题 教育第九巡回督导组派员到会指导。

主题教育中,市政协主席会议成 员认真落实党中央关于在全党大兴 调查研究的部署和省、市委要求,用 好"四下基层"这个重要抓手,聚焦服 务党政工作大局和增进民生福祉,深 入调查研究,广泛听取意见,形成了

纪念馆进行现场学习,重温习近平总 书记考察盐城重要指示精神,面对入 党誓词庄严宣誓,进一步增强了始终 牢记嘱托、同心感恩奋进、助力走在 前列的思想自觉、政治自觉和行动自 觉。会上,大家结合工作实际,交流 调研成果。

会议指出,全市政协和广大委员 要按照市委部署,深入学习宣传贯彻 习近平总书记考察盐城重要指示精 神,与学习贯彻习近平总书记对江苏 工作重要讲话精神和关于加强和改进

人民政协工作的重要思想结合起来, 坚持学思用贯通、知信行统一,坚定拥 护"两个确立"、坚决做到"两个维 护"。要紧扣市委"四个三"工作布局, 发挥政协专门协商机构作用,在精准 选题、精细解题、精要答题上下功夫, 提高协商议政质量。要扎实抓好主题 教育,持续在深化、内化、转化上用功 用力,不断巩固拓展成果。要落实市 委常委会会议要求,全力做好市政协 九届三次会议各项筹备工作,确保顺 利举行,为谱写"强富美高"新盐城现 代化建设新篇章贡献智慧和力量。

近日,位于滨海现代 农业产业园区的苗乐农 业科技有限公司,育苗大 棚内温暖如春,棚内水肥 一体化管网、自动化喷 灌、生物质升温恒温系统 等设施一应俱全,各类苗 种长势喜人。该公司成 立于 2022 年 5 月, 是一 家专门从事蔬菜种子研 发、种苗繁育、农资销售、 农业技术服务的农业龙 头企业。项目占地 252 亩,总投资1亿元,配有 育苗园区和新品种展示 及繁种区。

记者 杨毅 通讯员 刘朔池 摄

响水高质量发展项目集中开工

13个项目总投资17.78亿元

本报讯 (叶珊珊 王静 记者 张勇峰)项目建设热潮涌,拼搏冲刺正 当时。12月19日,响水县举行高质量 发展项目集中开工活动,13个项目总 投资17.78亿元,涉及大健康食品、新 能源、汽车部件等领域。这些项目的 密集"上新",将为稳定投资"基本盘", 推动响水高质量发展增添新动力。

好的重大产业项目必将为经济社 会发展注入强大活力。参与开工的临 沂兴蒙食品有限公司来自"中国罐头 第一镇"、全国最大的果蔬罐头加工基 地——山东省临沂市平邑县地方镇, 是一家专业从事罐头、饮料生产和销 售的食品企业。"响水食品高新产业园 有独特的区位优势、鲜明的产业定位、 完善的设施配套,我们决定在这里投 资兴业。"公司总经理庄东鑫说,"我们 将抢抓国内外市场,力争3至5年内 将公司打造成管理先进、环境一流、质 量优良的优质食品企业。"

发

(下转8版)

实

国内统一连续出版物号:CN32-0047

邮发代号:27-9

电子信箱:yfdzb1@163.com

责任编辑:徐育书 编辑:张 祥

1943年创刊

盐阜大众报社出版